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Zaključilo se je XXXI. državno preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne 
zaščite in Rdečega križa Slovenije, ki je letos potekalo v Zagorju ob Savi 
 
Največ znanja so na realističnih scenarijih prikazale ekipe: RKS – OZ Zagorje ob 
Savi (1. mesto), RKS – OZ Novo mesto – ekipa 1 (2. mesto) in Občina Gorenja vas – 
Poljane (3. mesto) 
 
Tudi letos smo podelili nagradi za najboljšega vodjo in najboljšo ekipo na 
teoretičnem preverjanju znanja prve pomoči 
 
Ljubljana, 4. oktober 2025 – Danes se je na ulicah središča mesta in v širši okolici Zagorja 
ob Savi odvijalo XXXI. državno preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne 
zaščite in Rdečega križa Slovenije, ki so ga družno organizirali Rdeči križ Slovenije, 
Uprava RS za zaščito in reševanje, izpostava Trbovlje in RKS – OZ Zagorje ob Savi, s 
pomočjo in podporo Občine Zagorje ob Savi ter številnih predanih prostovoljcev. Trinajst 
najboljših ekip iz cele Slovenije je znanja in veščine preverjalo na sedmih delovnih mestih, 
na posameznih počivališčih pa so svoje delo in opremo predstavljali in prikazovali drugi 
pripadniki sil zaščite in reševanja.  
 
Dogodek se je pričel ob 9. uri zjutraj s slavnostnim odprtjem, kjer sta zbrane nagovorila Matjaž 
Švagan, župan Občine Zagorje ob Savi in Ana Žerjal, predsednica Rdečega križa Slovenije, 
ki sta v nagovorih izpostavila hvaležnost nad odzivom, pomembnost povezanosti in usklajenega 
delovanja znotraj sistema sil zaščite in reševanja ter seveda sam pomen prve pomoči in 
oživljanja, še posebej v času podnebnih sprememb in vse večje izpostavljenosti in pogostosti 
njihovih posledic. Ekipe je pred odhodom s pravili seznanila Milena Senica Verbič, strokovna 
vodja preverjanja in podpredsednica Strokovnega centra za prvo pomoč pri RKS.  
 
Vsako leto izpostavljamo resničnost in prepričljivost scenarijev, kjer morajo sodelujoče ekipe prve 
pomoči pogosto pokazati ne le znanja in veščine s področja prve pomoči ter z leti pridobljene 
izkušnje, ampak pogosto od njih zahtevamo tudi, da stopijo izven »cone ugodja« ter storijo korak 
več pri simulaciji reševanja življenj. Tudi tokrat ni bilo nič drugače! Trinajst ekip je bilo postavljene 
pred izzive: premogovniško nesrečo v slovitem Pulfrmagacinu, odlično lokacijo vzletišča za 
letala in helikopterje smo izkoristili za prikaz padalske nesreče, sploh med družinami priljubljena 
lokacija ribnikov v Evroparku je prikazala, kako hitro lahko pride do nesreče z utopitvijo, regijski 
gasilski poligon je bil prizorišče nesreče med usposabljanjem, imeli smo še delovno nesrečo s 
kar nekaj podrobnostmi, na katere je bilo treba biti zelo pozoren, morda največje presenečenje pa 
je bilo delovišče v samem središču Zagorja ob Savi, kjer je potekala na prvi pogled povsem 
nedolžna degustacija domačih izdelkov, ki pa ni šla v skladu z načrti in pričakovanji.  
 
Dodaten izziv pri vsem skupaj je seveda predstavljal omejen čas in razmeroma kratki časovni 
odmori med posameznimi delovnimi mesti, kar celotno situacijo in zmožnost pravilnega odzivanja 
naredi še bolj resnično.  
 
Pestro dogajanje je bilo tudi na počivališčih, kjer so se predstavljali pripadniki sistema sil zaščite 
in reševanja - Podvodna reševalna služba – Reševalna postaja Trbovlje, Enota vodnikov 
reševalnih psov Zasavja, Gorska reševalna služba - enote za Zasavje, Policijska postaja 
Zagorje ob Savi, RKS - OZ Zagorje ob Savi, v okviru scenarijev na dveh deloviščih pa so prikaz 
svojega dela izvedli tudi gasilci PGD Zagorje mesto in PGD Loke. Ne gre prezreti tudi drugih 
lokalnih deležnikov - Društva za zdravilne rastline in pa na različnih prizoriščih ves čas prisotnih 
ekip nujne medicinske pomoči iz Trbovelj ter izdatne pomoči, ki so jo nudili prostovoljci 
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lokalnih gasilskih društev, predstavniki Uprave RS za zaščito in reševanje, izpostave 
Trbovlje ter seveda številni prostovoljci RKS  - OZ Zagorje ob Savi.  
 
Na XXX. državnem preverjanju usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa 
Slovenije so sodelovale: RKS – OZ Sevnica (vodja Samo Povše), RKS - OZ Šentjur, Gasilske 
zveze in Civilne zaščite Občine Šentjur (vodja Tomaž Lavbič), RKS - OZ Zagorje ob Savi 
(vodja Monika Grošelj), Občina Žužemberk (vodja Janez Kranjc), RKS - OZ Novo mesto – 
ekipa 1 (vodja Rok Kovšca), Civilna zaščita Mestne občine Ptuj (vodja Jani Zagoršek), RKS 
– OZ Grosuplje (vodja Lenart Bučar), RKS – OZ Ljutomer (vodja Manja Rudolf), RKS – OZ 
Koper (vodja Emina Korenika), ekipa prve pomoči Rdečega križa Občine Oplotnica (vodja 
Miran Arnuš), Občina Gorenja vas – Poljane (vodja Nina Strel), RKS – OZ Ajdovščina (vodja 
Neža Vidic) in RKS – OZ Postojna – Pivka in Občina Pivka (vodja Rajko Tonc).   
 
Nekaj misli sta o samem preverjanju po uvodni glasbeni točki narodno-zabavnega kvinteta 
domače Glasbene šole Zagorje ob Savi podali še Cvetka Tomin, generalna sekretarka 
Rdečega križa Slovenije in Olga Andrejek, direktorica Urada za preventivo, usposabljanje 
in načrtovanje pri Upravi RS za zaščito in reševanje, ki sta se v prvi vrsti zahvalili vsem 
sodelujočim, ki so skozi današnje scenarije pokazali visoko stopnjo znanja in pripravljenosti, ko in 
če bo spet prišlo do kakšnih nesreč in da lahko cela Slovenija računa na njihovo srčnost, znanje 
in izkušnje ter predvsem pripravljenost pomagati.  
 
Zaključno oceno državnega preverjanja je podala Milena Senica Verbič, strokovna vodja 
preverjanja, ki je predvsem izpostavila dejstvo, da se je prav vseh trinajst ekip odlično spopadlo 
z zahtevnimi izzivi in tako zgolj dopolnila prej slišane besede o tem, kako velika znanja in izkušenj 
premore danes sodelujočih trinajst, ampak tudi številne druge ekipe prve pomoči, ki delujejo po 
celi Sloveniji. Protokolarni del sta po še eni glasbeni točki razigranega narodno-zabavnega 
kvinteta Glasbene šole Zagorje ob Savi sklenila Matjaž Švagan, župan Občine Zagorje ob 
Savi, ki ni mogel skrivati navdušenja nad dogodkom, ki je dobršen del sobote potekal v Občini 
Zagorje ob Savi in da mu je v veliko čast, da je bilo Zagorje ob Savi gostitelj letošnjega državnega 
preverjanja, saj v njihovi občini na prvo mesto vedno postavljajo človeka in kot je njegove besede 
obogatila Metka Podpečan, predsednica območnega združenja Rdečega križa Slovenije 
Zagorje ob Savi, smo na koncu dneva in ko je treba pomagati, vsi ena velika ekipa in si znamo, 
tudi in predvsem kot prostovoljci, vedno vzeti čas in pomagati človeku.  
 
Najtežje pričakovana je bila seveda razglasitev rezultatov in podelitev nagrad. In kdo so bili 
najboljši? 
 

- nagrado za najboljšo vodjo ekipe je prejela: Monika Grošelj (vodja ekipe RKS – OZ 
Zagorje ob Savi), 

- nagrado za ekipo, ki je najboljše opravila s teoretičnim delom preverjanja, je že drugo leto 
zapored domov odnesla ekipa RKS – OZ Novo mesto – ekipa 1, 

- 3. mesto je osvojila ekipa Občina Gorenja vas - Poljane (vodja Nina Strel), 
- 2. mesto je znova osvojila ekipa RKS – OZ Novo mesto – ekipa 1 (vodja Rok Kovšca), 
- zmage pa so se razveselili člani ekipe prve pomoči RKS – OZ Zagorje ob Savi (vodja 

Monika Grošelj), 
- vse ostale sodelujoče ekipe so si razdelile 4. mesto, a kot smo danes večkrat slišali – 

zmagovalci so bili prav vsi. 
 
Naj ob tej priložnosti vsem sodelujočim ekipam, vodjem in mentorjem še enkrat iskreno 
čestitamo, predvsem pa se zahvaljujemo vsem sodelujočim – maskerjem, imitatorjem, 
spremljevalcem, ocenjevalcem ter vsem drugim podpornim službam, ki so poskrbeli, da je 
bilo tudi XXXI. državno preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega 
križa Slovenije uspešno.  
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